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Prievidza

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2015. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Prievidza je okresné mesto v Trenčianskom kraji a najväčšie centrum hornej Nitry. 
Leží v Hornonitrianskej kotline, v blízkosti Bojníc, Novák a Handlovej. Mesto má 
správnu, školskú, zdravotnícku, obchodnú a kultúrnu funkciu pre celý región. 
Historické jadro, sídliská, obchodné zóny a blízkosť Bojnického zámku vytvárajú 
mestské prostredie s výraznou regionálnou gravitáciou. Prievidza je zároveň súčasťou 
územia, ktoré sa vyrovnáva s transformáciou po útlme baníctva a energetiky.

Služby

Prievidza poskytuje okresné služby v školstve, zdravotníctve, sociálnej oblasti, kultúre, 
športe, doprave a verejnej správe. Mestské školské zoznamy uvádzajú základné školy 
vrátane ZŠ s MŠ P. Dobšinského, ZŠ Ulica energetikov, ZŠ Rastislavova a ďalších 
základných škôl, doplnené materskými školami, základnou umeleckou školou, 
centrami voľného času a strednými školami. Kultúru zabezpečuje kultúrne a 
spoločenské stredisko, knižnica, kino, galérie, športové areály a podujatia. Dopravné 
väzby smerujú na Nováky, Bojnice, Handlovú, Nitru a Žilinu.

Ekonomika mesta

Ekonomika Prievidze je založená na službách, obchode, verejnom sektore, 
zdravotníctve, školstve, stavebníctve, menšej výrobe, logistike a regionálnom 
cestovnom ruchu. Blízkosť Bojníc podporuje hotelierstvo, gastronómiu a návštevnosť, 
no región zároveň rieši premenu pracovného trhu po baníctve. Výzvami sú nové 
pracovné miesta, rekvalifikácie, dopravné spojenia, obnova verejných priestranstiev a 
využitie priemyselných plôch. Prievidza má potenciál byť službovým a inovačným 
centrom hornej Nitry.
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